

SCHENKER ITALIANA SPA - Via F. Bandiera 29 - PESCHIERA BORROMEO (MI)

Ns. Rif.

D'AVERSA FELICE

Telefono ++39-02-51666.390 Telefax ++39-02-51666.505

E-mail: felice.daversa@schenkerit.com PESCHIERA BORROMEO, 10/12/12 Spett.le

HT S.R.L.

VIA DELLA MOSCOVA, 13

20121 MILANO MI

c.a. Lucia

Offerta no. 928318 D'AVERSA FELICE

Oggetto: quotazione C + F ASTANA APT

1 collo 30 kg cm: 47x31x14

Resa della spedizione: COST AND FREIGHT C&F

DECORRENZA 10/12/2012 Luogo di ritiro: Milano

Destinazione: ASTANA con servizio Turkish Plus

Tipologia merce: cases

F.O.B. EUR 45,00 Fisso
TASSE AEROPORTUALI EUR 5,15 Fisso
OPERAZIONI DOGANALI EUR 31,00 Fisso
NOLO AEREO EUR 145,00 Fisso

FUEL SURCHARGE EUR 1,15 X KG Lordo

SECURITY SURCHARGE

EUR 1,15 X KG Lordo

SECURITY SURCHARGE

EUR 0,15 X KG Lordo

VALIDITA' OFFERTA 30/01/2013

Condizioni di pagamento: Noli et competenze a 30 gg df fm

- Nolo aereo .Il rapporto è da intendersi 1cbm pari a 167kg come da normative IATA sui trasporti aerei.
- Tariffe di spedizione. Le spese della spedizione sono calcolate sul calcolo del peso tassabile consistente nel valore superiore tra il peso effettivo ed il peso volumetrico
- La quotazione è soggetta a variazioni in caso di variazioni di peso lordo e/o dimensioni.
- La presente offerta è soggetta a variazioni di sovrattasse ,Fuel /Security e simili, in relazione all'andamento del mercato.
- All'atto della spedizione, Vi preghiamo di voler menzionare sulla Vs lettera di mandato, il nr di offerta sopra indicato al fine di garantire una corretta applicazione delle condizioni proposte.
- I ns servizi sono forniti con la garanzia della qualità secondo le norme UNi EN ISO 9001 : 2008 Regolarmente iscritti al N.67/428 dell'elenco interprovinciale degli spedizionieri di Milano Schenker propone la presente offerta nella propria esclusiva veste di spedizioniere



SCHENKER ITALIANA SPA Filiale di PESCHIERA BORROMEO VIA F. BANDIERA 29 20068 PESCHIERA BORROMEO MI Tel. ++39-02-51666.1 Fax ++39-02-51666.505

www.schenkerit.com

Sede legale:
VIA F. BANDIERA 29
20068 PESCHIERA BORROMEO MI
Cap. Soc. Euro 19.968.000 i.v.
Registro Imprese Milano n. 00916900152
C.C.I.A.A. Milano n. REA 622335
C.F. e P.IVA n. 00916900152 - IT 00916900152

Pagina

1 di 2

Rapp.Peso/Vol. 1 MC / 167 KG

<sup>\*\*</sup> Totale C+F aeroporto di ASTANA :Eur 265,15=



SCHENKER ITALIANA SPA - Via F. Bandiera 29 - PESCHIERA BORROMEO (MI)

Offerta no. 928318

Schenker Italiana S.p.A. agisce esclusivamente quale spedizioniere. In ogni caso la nostra responsabilità sarà limitata conformemente alle leggi convenzionali internazionali vigenti, regolanti i contratti di trasporto da noi stipulati per Vostro conto.

L'assicurazione all-risks della merce deve essere richiesta espressamente in forma scritta

l termini di consegna contenuti nella presente offerta si intendono presumibili e non tassativi. I prezzi si intendono al netto di Iva, qualora dovuta ai sensi di legge.

Le tariffe esposte, salvo espressa diversa pattuizione si riferiscono a movimentazioni di merci non pericolose, non deperibili ed idoneamente imballate. Non si risponde per danni causati da imballo inadeguato o insufficiente.

La presente offerta dovrà esserci reinviata timbrata e firmata per accettazione. In ogni caso l'offerta si intende accettata con l'affidamento della merce.

SCHENKER ITALIANA SPA
D'AVERSA FELICE

SEDELEGALE E C SEATIVA
VIA MOSCOVA, 1 M ANO
PH. 02 29060 603 - FA : 2 00118 946
PJIVA/C.F. 0392 30967



SCHENKER ITALIANA SPA Filiale di PESCHIERA BORROMEO VIA F. BANDIERA 29 20068 PESCHIERA BORROMEO MI Tel. ++39-02-51666.1

Fax ++39-02-51666.505 www.schenkerit.com Sede legale:
VIA F. BANDIERA 29
20088 PESCHIERA BORROMEO MI
Cap. Soc. Euro 19.968.000 i.v.
Registro Imprese Milano n. 00916900152
C.C.I.A.A. Milano n. REA 622335
C.F. e P.IVA n. 00916900152 - IT 00916900152